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Визначено та описано компроміс. 
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Abstract 

A compromise is defined and described. 
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Вступ 

На даний момент ми живемо у доволі цікаві часи, коли вирішення певної ситуації можете призвести 

як і до звичайної суперечки між товаришами, так і до війни між великими державами. Компроміс - це 

угода між сторонами конфлікту або між конкурентами, яка заснована на взаємних поступках і 

прийнятності умов.  

Метою роботи є вивчення успішного розв’язку конфлікту за допомогою пошуку компромісу для 

усіх сторін. 

Результати дослідження 

Наше життя постійно складається із взаємодії з людьми, будь-то партнери, клієнти чи працівники. 

Розвиток емоційного інтелекту за останні декілька років став обов`язковим у переліку 10 необхідних 

навичок керівника. Коли ти краще розумієш власні емоції та емоції партнера, ти вільний від 

стереотипів і маєш змогу подивитися на конфлікт та компроміс під іншим кутом. 

Багато експертів радять в момент переговорів, коли відчуваєш готовність до компромісу, поставити 

собі запитання — чого я боюсь? Що буде, якщо ми не домовимось? Самого лише усвідомлення страху 

в цей момент достатньо, щоб зупинитись і подумати, яке рішення прийняти [1]. 

У будь-якому бізнесі, який розвивається як система, є два стани: потреба в розвитку та стан 

стабілізації. Вони існують як протидія одна одному. В процесі експансії компанія завойовує певну 

територію — захоплює нових клієнтів, нову долю ринку, розширює географію присутності тощо. 

Відповідь, чи може тут бути win-win, закладена вже в самому слові «завойовує» — у війні немає місця 

компромісу. Якась зі сторін перемагає, якась — терпить поразку. Таким чином, компроміс — це 

відмова від зростання, від відкриття нових горизонтів, від пробивання особистої скляної стелі. 

Поставте собі запитання, а чи не плутаю я з компромісом бажання залишатися в зоні комфорту? 

Компроміс у перекладі з латинської - угода з кимось про щось, яка досягається взаємними 

поступками. Але наскільки ці поступки можуть бути взаємними? Юристи відкрито говорять про те, що 

компроміс — це інструмент маніпуляції, підготовлений заздалегідь. Візьмемо робочу ситуацію з 

погодження бюджету будь-якого проекту. Як часто ми завідомо завищуємо цифри чи додаткові статті 

витрат, щоб потім створити ілюзію компромісу і врешті решт отримати суму, яку собі запланували? На 

дискусії ми жартували про те, що завжди виграє той, у кого рівень емоційного інтелекту вище — він 

спонукає до компромісу слабшого, який залишається переконаним, що обидві сторони чимось 

поступилися. Завжди будьте уважними до того, наскільки значними є поступки вашого опонента [2]. 

Для людей пострадянського простору існує заборона на конфлікт. Тому стратегія уникання 

конфлікту є такою поширеною. Ми боїмося зовнішньої оцінки наших дій і часто несвідомо готові 

погодитись на гірші для нас умови. Чи знайома вам побутова ситуація, коли водій таксі включає 

голосно музику чи офіціант приніс холодну їжу, а ви відмовчуєтесь і навіть пишаєтеся собою за це — 

мовляв, я ввічлива людина і не йду на конфлікт. У бізнесі звичка «виглядати правильно» працює 

аналогічно. Компроміс має оманливо позитивне забарвлення, якого треба остерігатись. 



Висновки 

Існує безліч ситуацій, контекстів та мотивів. Проте вирішення таких подій головне робити 

усвідомлено. Ви повинні усвідомити, чому обираєте саме такий сценарій розвитку ситуації, і впевнено 

йому слідувати, навіть якщо цей сценарій для вас програшний. Високий рівень емоційного інтелекту 

зробить вас «антикрихким» до пасток компромісів і звільнить від деструктивних емоцій та переживань. 

А отже, успішнішими та щасливішими! 
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